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1) a=2-3d b=(2-13) .
2) a=5+v2 e b=+25+102 .
3) a=10 & b=3+7.
>a=4+\/ﬁetb=3\/§+\/ﬁ.
)

a=4J5-J79 & b=9-45 .
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Cocercice 05 :

1) &mhmﬁﬁwmmﬁfmd’m&w
35x$7;§<x<§;—3<x$0;—5£x<—8; xz5;

6
xX<7;x>—3;x<0.
11

2) &mhma%wmmwxmﬁuﬂm:

[2:5[] 5 |-25+00[ 5 [-030] 5 [%;+co|: ; J4s5[ 5 ]-3:3].

9a —4b
3a-2b

) Toita>oetb<0,|mnt A=

CN\DOTlDlUL .2<Il<3.
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2) ffoita>oetb>0,rmn1 A=

C/V\,mw;4<A<5.
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3a+2b

€cercice 03 :

1) C/V\»ombwjurw a2+b2>2ab.

1 a*+b°
— <5
ab 2a’b

3) @édumea[ue:?a,75<\/ﬁ<4.
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2) Meontrer que : —=—
) 1 a2+b2<

ffmuetbdmné&mmvmm%.

ffowntﬂetbdmnwmﬂfmnée&[e&c]ue
—-6<a<3 L 5<hb<9

ab; a’; b*; 3a*+b*—a+b.

Cocencice 07

1) Soient x o y dmmm[@mnee&b[)/m[ue cxe[-2;5]d
yve[-3;-1] m&%mﬂ’emlmmm :

A=22x+7|-|3y|+2|y+8|-[2y— x|

2) Tm%whnwmﬂm:,/(sﬁ—wﬁ)z ;3V2-245(;
[-5V13 - 1345 57— 443.

3) Jeient a ol b dezsnm[)mmﬂée?/;[e&ﬁxw:aek—et be[o;ﬂ.
Jonplifen J3b-1) df(a-5) .

4) ﬂmudmfmeﬂum
Sx+2|=8;|-2x+1/=-1; 2x-1|=[3x-4.

5) %muamfe;mﬂwnm

2x-3|<1 ;|6x+11|2% ; 2<[10x +2[<5.
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&anymmdmwm&Tm
x2-2;y<-1;x-y=6.

1) Clader: A= J(x+2) +(p+1).
z)wummww x<5d y>-8.
3)&£&¢w 0<x*+) <89
4) Calador B=|x+y—4)+|x+y+10].
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Juenl @ e b des nombres ecls e que + [a <1 [5]< 1
1) 6mmmm&nm£wab+1&&%mwTwab+1¢&

b
2 C/V\ocmte : at <1.
) mﬂue ab+1
jﬁoi[ xelR.

@nrme A=\/x2+1—|x‘ el B:\/x2+1+|x|.

1) c/V\ocmDmTw:A>0 etdéduinecrw:3>2|x‘.
2) Cloder 4B etdédumecrw: A<ﬁrounx¢0.
3) @é/mmnfanwrmtout x#0:
x| < Va? +1<\x|+ | §
o1
4) i%wmﬂunemmwwmmﬁdamwbn¢agg[mmﬂenam&e
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1) W\owﬁmw:gﬁaﬁgw dennen un encadnement de
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a-1

2) fit xeR te@qu,e x-1

2x—g

Joienl xeR et yeR [e&a[ue
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<et‘

1) @%m%mTw:xe}%ﬂ[&ye}%ﬂ[.
2) Vefirque s xp=3x-y-1=(x-2)(y-3)-7.

1
S<xy-3x-y- 1<T3

3) EndammETw

Jx

fit xeR teﬂciue x €[ 3300 .TmntA=m .
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2) a) mw;2m<\g+\/ﬁ<2\/}.
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Z(x—l)'

1) C/V\wnbwjbﬂue .A-1

<A-1<
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b) Deduiine que :ﬁ
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